Около 60 тысяч детей приняли участие в московской олимпиаде «Музеи. Парки. Усадьбы»
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В городской олимпиаде «Музеи. Парки. Усадьбы» приняли участие около 60 тысяч детей, из них пять тысяч стали победителями, сообщили в оргкомитете олимпиады.
Церемония закрытия состоялась 30 мая в ГБПОУ «Воробьёвы горы». Победителей наградили книгами, красочными буклетами о столице, грамотами и дипломами. В этот же день в Московском дворце пионеров на Воробьёвых горах прошёл фестиваль музеев, в рамках которого все желающие смогли принять участие в мастер-классах, викторинах, виртуальных экскурсиях, а также карнавале и конкурсе костюмов из подручных материалов.
Олимпиада «Музеи. Парки. Усадьбы» проводится Департаментом образования совместно с Департаментом культуры города Москвы, координатором выступает Центр педагогического мастерства при участии Городского методического центраДепартамента образования Москвы. Школьники посещают различные парки, усадьбы и музеи и выполняют задания, решения которых можно найти только на территории самих культурных объектов. Таким образом, ребята соревнуются со сверстниками в эрудированности, внимательности и сообразительности.
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