В выходные в парках пройдут экскурсии, выставки и спектакли
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В ближайшие выходные московские парки приглашают горожан на праздник, посвящённый Тбилиси, экскурсию по есенинским местам, выставку собак, турнир рыболовов и другие мероприятия.
Парк искусств «Музеон»
3 октября в 11.00 в парке у памятника Максиму Горькому пройдёт день игры для детей от года до 12 лет. В программе подвижные, коммуникативные, сюжетные и настольные игры, эксперименты с водой и песком, рисование и лепка. Родители смогут задать специалистам вопросы о воспитании.
В 14.30 стартует бесплатная экскурсия, приуроченная ко дню рождения Сергея Есенина. Участникам расскажут о родителях поэта, его друзьях и детях, версии его гибели. В павильоне «Школа» в 15.00 начнётся спектакль «Сергей» о жизни и творчестве Есенина. На экскурсию и спектакль открыта предварительная регистрация на сайте www.muzeon.ru/articles/458-sergei-esenin-spektakl.
4 октября в 08.00 в парке соберутся любители рыбной ловли на спиннинг. На турнире за главный приз поборются спортсмены из Москвы и других городов. Всю пойманную рыбу по традиции отпустят на свободу.
Сад «Эрмитаж»
В «Эрмитаже» 4 октября в 12.00 отметят праздник Тбилисоба, или День города Тбилиси. Повара приготовят для посетителей традиционные грузинские блюда и научат готовить десерты — чурчхелу и пеламуши. Ценители вина узнают, как правильно давить виноград.
Также в саду пройдут мастер-классы по грузинским танцам, лепке из глины, валянию шерсти и пошиву из неё национальной одежды и кукол. Здесь же можно будет увидеть фотовыставку «Объективная благотворительность» о жизни благотворительных фондов и социально активных компаний.
Парк «Красная Пресня»
Парк отпразднует День старшего поколения 3 октября в 13.00. На площадке перед сценой развернётся музыкально-литературная гостиная с поэтическими чтениями, лекцией-экскурсом в историю и танцевальной программой. Здесь также будет работать поэтический открытый микрофон, где смогут выступить молодые поэты и гости парка.
Лианозовский парк
Любителей животных ждут 4 октября в 12.00 в Лианозовском парке, где пройдёт выставка бездомных собак из приюта «Дубовая роща». Любую из 10 собак можно будет забрать домой бесплатно, но для оформления договора потребуется паспорт. Все собаки привиты и здоровы. Кроме того, посетителей ждут конкурсы с участием собак, лотерея и сбор необходимых для приюта вещей — консервов, ветеринарных средств, ошейников, поводков, матрасов и одеял.
Измайловский парк
Фестиваль здорового образа жизни «Углов фест» пройдёт в Измайловском парке 3 октября в 12.00. Гостей приглашают на мастер-класс по мехенди (рисованию хной), массажу, альпинизму, йоге, хастлу и восточным танцам. Посетители смогут принять участие в боях стенка на стенку, хороводах и пении частушек. Также в программе мероприятия файер-шоу и фолк-концерт.
Парк «Кузьминки»
Гостей благотворительного фестиваля «От сердца к сердцу», который стартует в «Кузьминках» 4 октября в 11.00, ждут файер-шоу, мастер-классы по оригами и керамической флористике, ярмарка и площадка буккроссинга. Для детей пройдёт шоу мыльных пузырей и будет работать площадка с аквагримом.
Во время фестиваля соберут средства на лечение детей с онкологическими заболеваниями.
Парк «Садовники»
Любителей активного отдыха ждут 3 октября на легкоатлетическом кроссе в «Садовниках». Регистрация участников начнётся в 12.30, в 13.50 стартуют забеги на 500 метров для разных возрастных категорий, общий забег на 2,5 и 5 километров состоится в 14.25. Предварительно зарегистрироваться можно на сайте www.sportvokrug.ru/competitions/1099/.
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